2024 _LINE_1

Cilindri compatti ISO 21287
ISO 21287 Compact Cylinders

components




SERIE

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Pressione di esercizio 1+ 10 bar (doppic effetto - double octing)

Working pressure 2 + 10 bar (semplice effetta - single acfing)

Temperatura di esercizio 0+ +80 °C [-20 °C con aria secca - with dry air]

Working temperature 0+ +150 °C [con guamizioni per able temperature - with high temperafure seals)

semplice effetto - doppio effetto - antirctazione - stelo passante - landem

Versioni - Versions ) Lo ) . Y o
Sl’Enﬂ GC'I’E - Jouve -!'.I:'."'E = ﬂl'l.l-n'C'l.'.'.":f - gouble rod - landem

Alesaggi - Bores @20-25-32-40-50-63-80-100- 125
Corse - Strokes vedere tabelle corse standard - see standard stroke tobles
Fluide - Fluid aria compressa filtrata, nen lubrificata - compressed filtered, non lubricated air
@ Stele - Rod accigio inox A5 303 - stoinless steel AIS 303
@ Guarnizione stele - Rod seal poliuretane - polyurethone
@ Boccola - Bush acciaio+PTFE - steel+FTFE
@@ Testate - Covers alluminio pressofusa vericiate - painted die cast aluminium
O-ring MEBR
Tube - Tube alluminio anodizzate - anodized aluminium
@  Paracolpe - Bumper NEBR (@ 20 -25)
Pistone - Piston alluminie - aluminium

Guarniziene pistene - Piston seal MER (@ 20-25) - PU (2 32 + 125)

CEePEOE®

Pattine di guida - Guide ring PBT+FTFE (@ 20 -25)
Magnete - Magnet plastaferrite - rubber mogne!
Vit - Screws accigio zincato - zinc coated steol
Molla - Spring accigio - seel
Dado stelo - Rod nut accigio zincato - zinc coaled steel
NOIOIOIOIOIHNINIC 11 13 @OW?x.?ff)
‘ ‘ |1 x “\" \ \\ !
J -

@020 - @025 @032 + D125

92 2025_LINE_1




CHIAVE DI CODIFICA

SERIE

PDM 050.030.GS.F

ALESAGGIO - BORE (@)

| CORSA - STROKE (mm)

020 - 023 - 031 - 040
G50 - 063 - 080 <100 - 125

VERSIONE - VERSION

virdlesn lobelle come sid

sow gid siroke lobles

|OPZIONE - OPTION

e aTEXCEEu200:T4

|OPZIONE - OFTION

vili inox
con shaffa onfirolarions 55 wrews
with amli- rototion beon bet

VERSIONE - VERSIOMN | STELD - ROD
slebo possante . fareming
P vt posd | " femole
[
| | oa Memschic
VERSIONE - VERSION :“ male
| . magnefico {orata telosc
.M mepnatic %I" T — I-:I:!:‘.‘::r._-,'
non mognalico GUARMITIONI - SEALS

P - TR e

guarnizioni shandard

| OPTIONE - OPFTION

oo ol
VERSIONE - VERSION sondord seah | tomming
| Tarmain
semplice effsito maolla anderion guanmizions sielo per ol lemparolure |
5 singla ooling font aping Fgh femparoivre nod seal mischio
- . Mo
semplica eifette molio poslesiors mhwm per albs femperoiure Vi
St singglo cocting rear spring off seols for kigh lemparohwe
% LT P ey E
L P
e T
double octing L P5&00 rod seal ;
- )
guamnizione stelo E8 | 15

Efl rod seal

SERIE - SERIES

|'I e profiledo con cove per sensod

| fubae with slol for sensors

guomiziona stelo EW [roschiotore malallico]
EW rod seal [malal scroper)

@0 +80 |

Cilindri sandem vedi pogina 103

Tondem cylinders see poge 103

ESECUZIONI A RICHIESTA - ON REQUEST

Stelo foralo - Hollow rod

Stelo prolungaoto (WH) - Exended rod [WH)

Filetti spaciali (dado slele non fomilo) - Special thread [without rad nut)
Yiti in accioio inox - Sloinless sleel screws

ATEX CE & 126D T4

FORZE TEORICHE DI TRAZIONE (P=6 bar)

a 020 025 032 040 050 063 080 ] 125
SPINTA THRUST  [N] 189 205 483 753 1178 1.B70 3016 4712 7363
TRAZIONE TRACTION  [M] 141 247 415 884 1.057 1.750 2877 4.524 7069
SPINTA THRUST [N} 189 205 483 753 1178 1.870 3016 4712 7363
TRAZIONE TRACTION  [N] 141 247 415 84 1.057 1.750 2897 4524 7069
SPINTA THEUST  [M] 141 247 415 B4 1.057 1750 2877 4.524 7,069
TRAZIONE TRACTION  [M] 141 247 415 686 1.057 1.750 2827 4524 7049
SPINTA THRUST [N} 141 247 415 sB6 1.057 1750 2837 4524 7069
TRAZIONE TRACTION  [N] 141 247 415 BB 1.057 1.750 2877 4.524 7.049
2025_LINE_1 93




DIAGRAMMA TEORICO CARICO AMMISSIBILE

SERIE

25 120
z
= =
I-.; ,- 100
By o
g 2 &0
= @
-1 15 :_:!
& -
; 5 % 2125
= m
E 10 i
g LT 2100
% 8
o R
5 o 30 a8l
a63
@50
o L L L L o
a0 20 40 G0 BO 100 0 20 40 &0 80 100
Corsa - Sroke (mm) Corsa - Siroke {mm)

DIAGRAMMA TEORICO CARICO AMMISSIBILE

100 270

%0 250
= Bl
Z 5
(T, < 200
28 “
5 3
B R
= B 150
d %o B
& i
B a0 B 8123
& w100
E £ @100
[ 5 280
&5 8 253
o 20 = 2850

5 5 |
10
o o
4] 20 40 50 BD 100 o 20 40 B0 80 100
Corsa - Stroke (mm) Corsa - Stroke (mmi)

94 2025_LINE_1




DIAGRAMMA TEORICO CARICO AMMISSIBILE

50

a0

Lateral isad F (M)

20

Canco laterals -

0 20 40 GO B0
Corsa - Stroke (mm)

DIAGRAMMA TEORICO COPPIA AMMISSIBILE

Maomeno lorcene - Tomuere T (MNm)

o 20 40 &0 B0
Corga - Stroke (mm)

t components

250
200
z
w
=]
2 150
B
o
\
]
= 100 8125
@
&
5 2100
(=]
(=]
5 &0
e 280
BE3
a50
o
100 ] 20 40 &0 80 100

Corsa - Stroke (mm)

28
25
5 20
=
& 15
=
E 28125
40 8 1«
L 2100
1 4 280
& 832 = 5
025 =] 063
230 oS50
“‘| |
100 o 20 40 &0 B0 100

Corsa - Strpke (mm)

2025 _LINE_1 95

SERIE




SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA ANTERIORE m

SERIE

by E -
ke E o TG
<,
oo
o C
s C
| |
00 | 100
LI |
‘r‘ 1o J 2125
PL AF

[ awz

5

)
forE

EAREY

d

WH ZA+

96 2025_LINE_1




SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA ANTERIORE

SERIE
DIMENSIONI - DIMENSIONS P

a 020 025 032 040 050 063 080 100 125
A 1& L] % % 22 22 28 28 40
AF 15 15 15 15 17 17 20 22 5
B2 - 3 & & 7 7 8 8 9
oD 10 10 12 12 14 14 20 25 25
o2 9 & 9‘ k) 12 12 12 12 12
o D5 75 5 9 & 10,5 10,5 13,5 13,5 13,5
E 3b 40 49 54,5 655 i 95,5 N5 135
EE M5 M5 G1/8 G1/8 Gl/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
4] - - 10,8 12,8 21 258 a0 50 50
110 . . . . . 13 18 335 a0
K B g 10 10 13 13 7 22 22
KF M Mb M8 ME M0 M0 M2 Mi2 M4
KK Ma ME M10x1,25 M0, 25 M12x1,25 Mi2xl25 M=l 5 M 1bx],5 M20x 1,5
L& 4.5 4.5 5 5 5 5 3 3
k] 3 3 3 3 4 4 4 4 4
FL 75 75 75 8 8 75 8 10,5 10,5
RT M3 M35 Mé Mé MB Ma MID M10 Mi2
SWi 13 13 7 7 L % 24 24 30
16 22 26 32,5 38 44,5 56,5 7 g9 no
WH &5 & 6,5 7 8 B 9 10 Ll
IA+ ar* et 44* 45* 45* 49° 54* a7 81
1B+ 435" 45" 50,5 32" 53" 57" 63" 7T 92
+ = aggivngere lnghezzo corsa (mm] - add strake length (mm) Mate: dodo stelo compresa nella faritua
* par corse - for strokes 035 - 040 - 050 - 060;

PSM G20 oggiungere - odd +10 mm
PSM 025 - 032 - 040 - 050 - 063 aggivngens - odd +20 mm
P3M O8O - 100 oggivngere - odd +30 mm

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

0 5-10-15-20-25-30-35-40-50-40
025 5-10-15-20-25-30-35-40-50-60
032 5-10-15-20-25-30-35-40-50-40
040 5-10-15-20-25-30-35-40-50-460
050 5-10-15-20-25-30-35-40-50-460
083 5-10-15-20-25-30-35-40-50-40
080 5-10-15-20-25-30-35-40-50-460
M 5-10-15-20-25-30-35-40-50-460

125 5-10-15-20-25-30

2025 _LINE_1 91




SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA POSTERIORE m

* —IW

«©

L]

Q6. 60 Y
I T oo - o0s0- o100 '\_O._h

10 I

WH+ Lhe

98 2025_LINE_1




SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA POSTERIORE

SERIE
DIMENSIONI - DIMENSIONS P

0 020 025 032 040 050 063 080 100 125
A 14 14 % % 22 2 28 28 40
AF 15 15 15 15 7 7 20 22 25
B2 5 5 & & rd 7 8 8 ¢
(1] 10 10 12 12 14 14 20 25 25
o b2 9 9 g 2 12 12 12 12 12
(1 75 75 & g 10,5 10,5 13,5 13,5 13,5
E 34 A0 4% 54.5 65,5 7 253 13,5 135
1] M5 S G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1,/8 G1/8 G1/4
}] - - 10,8 12,8 21 258 30 50 50
1o . - . . . 13 18 35 50
K B8 B 10 10 13 13 17 22 22
¥ i M MB ME M0 M0 Mz Mz Mls
KK M ME MI10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 MI12x1,25 M16x1.5 M16x1,5 M20x1,5
LA 4.5 4.5 5 5 5 5 3 3
L3 3 3 3 3 4 4 4 4 4
FL 7.5 75 75 8 8 75 8 10,5 10,5
RT M3 M5 M Mb M8 MB M10 MI1D M2
W1 13 13 7 7 % 19 24 24 a0
16 22 25 32,5 38 44,5 56,5 72 a9 1na
Wi+ &5 & &.5 7 8 8 2 10 n
Ih+ kg ol 44* 45" 45% 49 54* 47" Bl
Ih++ 43,5° 45° 50,5 52* 53° 57 &3* 77 92
+ = aggiungens lunghezza corsa [mm) - add siroke length [mm) Mate: dodo stelo compreso nalla fomitwna
++ = 3 x lunghezza corsa - 2 x siroke langih Mode: rod nutincluded in the supp
* per corse - for sirokes 035 - 040 - 050 - 060

PSEM 020 - 025 - 032 - 040 - 050 - 063 oggiungere - odd +10 mm
PSEM QB0 - 100 oggiungere - add +20 mm

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

020 S5-10-15-20-25-30-35-40-50-40
025 5-10-15-20-25-30-35-40-50-40
032 5-10-15-20-25-30-35-40-50-60
040 5-10-15-20-25-30-35-40-50-40
050 5-10-15-20-25-30-35-40-50-40
063 5-10-15-20-25-30-35-40-50-40
080 S5-10-15-20-25-30-35-40-50-40
W 5-10-15-20-25.30-35.40.50-460

125 5-10-15-20-25-30

2025 _LINE_1 99




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO m

SERIE

: I1:0 | 2063 - D080 - @100 '

no 2125
PL PL
™ - - AF
_| 'T L L3 - ]
.
- EE E
3:-1'_ - ¥ _ . | o wi__ | _
*3 - < ol ¥
o — g
/ § i— o |
| Bwa — —— — &
A I —
[ L.I'-'L_I WH_ L
WH LA,
- A - ZB+ -

100 | 2025 LINE 1




DOPPIC EFFETTO MAGNETICO
SERIE
DIMENSIONI - DIMENSIONS

] 020 025 032 040 050 063 [+]:14] 100 125
[ 1& & % 9 2 2 28 28 40
AF 15 15 15 15 17 7 20 22 25
[ 1] 5 5 -] & 7 7 8 8 9
(1] 10 10 12 12 & 1& 20 25 25

o2 9 e 9 9 12 12 12 I2 12
(14 FA-] ~5 9 9 10,5 10,5 B3 13,5 -

E 38 40 49 54,5 455 77 95.5 113,5 135
14 M5 M5 Gl/8 Gl1/8 Gl/8 G1/8 G1/8 Gl1/8 Gl/4
" - - 10,8 2.8 2 258 30 50 50
no . - . . . 13 8 35 50
K 8 B 10 10 13 13 17 22 2
KF Mé& Mé MB MB MID M1 Mi2 MI2 Ml&
KX MB MB M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 MI2x1,25 Mléxl5 Mlé=l,S M 20x1,5
L& 4.5 4.5 5 5 5 5 3 3
13 3 3 3 3 4 4 4 4 4
FL 75 FA 75 8 8 .5 ] 10,5 10,5
T M5 M5 Mé Mé Ma MB M10 M0 M12

W1 13 13 7 r 1% 9 24 24 30
16 22 26 32,5 38 46,5 36,3 72 B9 1o
WH &5 & &5 7 B B 9 10 n
A+ F 3w 44 45 45 49 54 &F 81
Ik+ 43,5 45 30,5 32 a3 57 [-x] 7 92
+ = aggiungers lunghezzra corsa [mm) - odd sroke length (mm] Mote: dode stele compreso nella fomitm
Meote: rod not included in the supply
] 020 025 032 040 050 063 0BO 100
A 1 2 2 24 32 3z 40 40
AF 12 12 15 15 20 20 0 22
(1] 10 10 12 18 20 20 25 25
K 8 B 10 13 7 17 22 22
KF M5 Mé Mé Mé M8 ME Mmic Mi2
L] M M10=1,25 M10=1,25 M12x1.25 Mlbx15 Mléx1.5 ME0x1.5 M20x1.5

# CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

00 S5-10-15-20-25-30-40-50-60-70-75-80-90-100- 125 - 140 - 200 - 250

025 5-10-15-20-25-30-40-50-40-70-75-B80-90-100- 125 140- 200 - 250

032 5-10-15-20-25-30-40-50-80-70-75-80-90-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
o0 5-10-15-20-25-30-40-50-60-70-75-80-90-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
050 5.10.15.20-25-30-40-50-40-70-75.80-90-100-125. 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
063 5-10-15-20-25-30-40-50-80-70-75-80-90-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
080 S5-10-15-20-25-30-40-50-80-70-75-80-90-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
W 5-10-15-20-25-30-40-50-60-70-75-80-90-100- 125 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
15 5-10- !5-2035-3{}-40-50-60.?0-?5-30-9':}- 100 - 125 - |qu_-2m-250-3m-:1§u-4m

2025 _LINE 1 | 101




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO ANTIROTAZIONE m
SERIE
(=1
: g

Lo __ o
ENNCOREEE
T o,
A
|Iln .

/ G040 - Q050
|

f'ﬁ%é: - u ;é_
PE e

102 | 2025 LINE 1




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO ANTIROTAZIONE

DIMENSIONI - DIMENSIONS

o 020 025 032 040 050 063 080 100 125
oD 10 ([v] 12 12 15 1& 20 25 25
o b2 9 g g g 12 12 12 12 12
o D5 75 75 2 g 10,5 10,5 13,5 13,5 13,5
o D6 ] 14 17 17 22 22 28 30 34
o b7 =] ] & B 10 10 14 14 14
1] M4 M5 M5 M5 Mé Mé ME M10 MID
009 4 5 5 5 & & 8 10 10
o D10 17 22 28 3 42 50 &5 80 o0
E 38 40 49 54,5 &5.5 77 95,5 n3.s 135
EE M5 M5 G178 Gi/8 G1/8 G178 G1/8 G178 G174
1] . - 10,8 12,8 21 258 30 50 50
no . . . . . 13 18 a5 50
K B 8 10 10 13 13 17 22 22
LA 4.5 4.5 5 5 5 3
13 3 3 3 4 4 4
T 5 5 8.5 &5 75 75 9 10 .2
15 1 1 1,5 1.5 1.5 1.5 2 3 2,2
PL 75 75 75 B 8 75 8 10,5 10,5
RT M5 M5 Mé Mé& ME M8 MI10 M10 M12
5 & 8 10 0 12 12 14 14 18
[] 22 26 325 38 46,5 56,5 72 a9 no
WH 8,5 & 6,5 7 B & 9 10 ]
IA+ a7 a9 44 45 45 49 54 &7 81
Ih+ 43,5 45 0.5 52 53 57 &3 77 92

+ = ogglungere lunghezza corsa fmm) - odd sireke length (mm) Mote: dode slelo compreso nella fomitura

Mate: rod nul incleded i the wwoply

¢ CORSESTAMDARD - STANDARD STROKES

020 S5-10-15-20-25-30-40-50-60-70-75-80-90-100- 125 - 160 - 200

025 5-10-15-20-25-30-40-50-460-70-75-80-90-100-125- 140 - 200

032 5-010-15-20-25-30-40-50-40-70-75-080-90-100- 125 - 140 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
M0 5-10-15-20-25-30-40-50-60-70-75-80-90-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
050 S5-00-15-20-25-30-40-50-60-70-75-80-90-100-125- 140 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
M 5-10-15-20-25-30-40-50-40-70-75-080-90-100- 125 - 1560 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
080 5-10-15-20-25-30-40-50-60-70-75-80-%0-100-125- 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
100 5-010-15-20-25-30-40-50-60-70-75-80-90-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
125 5-10-15-20-25-30-40-50-40-70-75-080-90-100- 125 - 140 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400

3283

283383

2025 LINE T | 103




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STELO PASSANTE m
P =

r‘ﬁ“"

. o S I
| — — —1- w2
sw2 & g
- L.u._l | WH | L
A _WH_ ZA JowHe | oA
o 8 -

104 | 2025 LINE 1




DOPPIO EFFETTO MAGMETICO STELO PASSANTE

DIMENSIONI - DIMENSIONS

@ 020 025 032 o040 050 063 08O 100 125
A 18 1& 19 19 22 2 28 28 40
AF 15 15 15 15 7 17 20 22 25
B2 b 5 & & 7 7 ] 8 e
1] 0 0 12 12 16 1% 20 25 25
o b5 75 75 g g 10,5 10,5 13.5 1.5
E 3a A0 4% 54,5 a5.5 77 955 N5 135
EE M5 M5 Gl/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl1/8 Gl1/4
19 10,8 12,8 21 258 o 50 50
no - - - - - 13 8 a5 50
K 8 8 10 10 13 13 17 22 22
KF M Mé MB ma M0 MID M2 M2 Ml&
KK M3 ME M10x1,25 M10x1,25 MI1Zx1,25 MI2x1,25 M1éx1.5 Ml&x1,5 M20x1,5
LA 4.5 4.5 5 4 3 5 3 3 -
Pl 75 75 75 B 8 75 8 10,5 10,5
RT M5 M5 Mé& Mé M8 ME MI10 M10 M2
SW1 13 13 7 17 1% % 24 24 30
[ 22 2% 32,5 38 45,5 56.5 . B9 no
'WH &5 & 6,5 7 B 1 g 10 n
WH+ &5 & 6,5 7 B ] @ 10 n
Th+ a7 ki 44 45 45 4% 54 &7 Bl
1B+ 43,5 45 50,5 32 53 57 53 Ir w2

Maote: dodo selo compress nella fomitera

+ = oggiungere lunghezza corsa (mm) - odd stroke length (mm] A

OPZIOME V (FEMMINA) - Z (MASCHIO) - OPTION V (FEMALE) - Z (MALE)
a

020 025 032 040 050 063 080 100
A 16 22 2 24 32 32 40 40
AF ] 15 15 15 1& 14 17 20
1] 10 10 12 14 20 20 25 25
K 8 g 10 13 17 7 22 2
KF M35 WM& Mé & Ma Ma M10 M2
KK Ma M10x1,25 M10x1,25 M12x1.25 Ml&x1,5 M1bx,5 M20x1,5 M20x1,5

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

020
015
032

5-10-15-20-25-
5-10-15-20-25-
5-10-15-20-25-
5-10-15-20-25-
5-10-15-20-25-
5-10-15-20-25-
5-10-15-20-25-
5-10-15-20-25.
5-10-15-20-25-

30-40- 50 - 40 - 70 -
30 - 40 -50-460-70-
30-40-50-80-70-
30-40- 50 - 80 - 70 -
30-40-50-40-70-
30 - 40 - 50 - &0 - 70 -
30-40-50-80-70-
30-40-50-480-70-
30-40-50-80-70 -

75-80-90-
75-80-90-
75-80-90-
75-80-90-
75-80-90-
75-80-90-
75-80-90-
75-80-90-
75-80-90-

100 -
100 -
100 -
100 -
100 -
100 -
100 -
100 -
100 -

125 -
125 -
125 -
125 -
125 -
125 -
125 -
125-
125 -

160 -
160 -
160 -
160 -
160 -
160 -
160 -
160 -
160 -

- 330

- 250

- 250 -
- 250 -
- 250 -
- 250 -
- 250 -
- 250 -
- 250 -

- 350 - 400
- 350 - 400
- 350 - 400
- 350 - 400
- 350 - 400
- 350 - 400
- 350 - 400

2025 _LINE_1

105




DOPPIO EFFETTO MAGMETICO STELO PASSANTE ANTIROTAZIONE M
- ] [

P / \ PR
&5 o/
’fl'n_l,;.l | ,.";h-
"; i : \ _ A l /

/
p1o |/ I_ 10 .I o185

T 1T =

. ﬁ _E | &
2 j : @[ i @, .
= 8 A
LAJ% a1 WH

106 | 2025 LINE 1




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STELO PASSANTE ANTIROTAZIONE

DIMENSIONI - DIMENSIONS

a 020
A 14
AF 15
E2 5
ol 10
o D5 73
o Dé n
(1 5
Dd M4
(14 4
o DI0 17
E 3é
EE M5
% =
1
K 1
KF Mé
KK M8
LA 4.5
14 5
L5 1
PL 75
BT M5
41| 8
W1 13
TG 22
WH &5
WH+ 6,5
i+ kg
18+ 43,5

025 032
14 %
15 15
-] &
10 12
P )
14 17
& &

M5 M5
5 5
22 28
40 49

M5 G178
3 10,8
8 10
Mé ME

Ma M10x1,25
4,5 5
5 &5
1 .5
75 75
M5 Mé
] 10
12 17
26 32,5
& &35
& &5
19 44
45 50,5

54 5
G178
12,8

10
ME
M10x1
5
6,5
1.5
B
Mé
10
17
38

45
52

(23

4655
G178
21

13
M0

M12x1,25

5
75
1.5

M0

M12x1,25

5
75
1.5
75

080

95,5
G1/8

M2
Mléx1.5
3
&

2
8
Mo
14
24
72

54
&3

125

Gl,/4
50
50
22

M20x1.5

1.2
2,2

10,5
Miz

+ = gggngere lunghezzo corsa [mm) - odd stroke length (mm

Maote: dodo stele compreso nella fomitera

Woda: rod

nul included in the

HnppRy

¢  CORSE STANDARD - STANDARD S5TROKES

o
025
031
040
050
063
080
100
115

5-10-15-20-25-
5-10-15-20-25-
5-10-15-20-25-
5-10-15-20-25-
5-10-15-20-25-
53-10-15-20-25-
5-10-15-20-25-
5-10-15-20-25-
53-10-15-20-25-

30-40-50-80-70-
30 - 40 - 50 - 40 - 70 -
J0-40-50-50-70 -
30-40-50-80-70-
30-40- 50 -40-70 -
30 -40-50-50-70 -
30-40-50-80-70-
30 - 40 - 50 - &0 - 70 -
J0-40-50-560-70 -

75-80-90-
75-80-90-
75-8B0-90-
75-80-90-
75-80-90-
75-80-90-
75-80-90-
75-80-90-
75-80-90-

- 125 -
- 125-
= 125-
- 125 -
< 125-
= 125-
- 125 -
- 125-
- 125-

- 200

= 200

. 200 -
=00 -
= 00 -
. 200 -
-0 -
= 00 -
- 200 -

250 -
250 -
250 -
250 -
250 -
250 -
250 -

300 -
300 -
300 -
300 -
300 -
300 -
300 -

350 - 400
350 - 400
350 - 400
350 - 400
350 - 400
350 - 400
350 - 400

2025 _LINE_1

107




DOPPIO EFFETTO MAGNMETICO

PDM-PS/ES,/WS$

PL B
] . AF
L3 [
BE-.-—
EE & ¥
|- — i
% _ ) "e_ N o 1 2 @ o uf _ _
1 -l | L
[ ]
.'.l _ r
/ T S — .
= i | 2
! — — 1
dlw e sl ]| | [w
-tWHa—i 24 o WH
A ZB+

108 | 2025 LINE 1




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO

SERIE
DIMENSIONI - DIMENSIONS P

0 032 040 050 053 080
A 19 19 22 22 28
AF 15 15 7 17 20
(13 27 7 3 kl| 35
B2 & & 7 7 :
oD 12 12 14 16 20
002 g L 12 12 12
o D5 g g 10,5 10,5 13,5
E 49 545 65,5 77 25,5
EE G1/8 G1/8 G1/8 Gl/8 Gl/8
L] 10,8 12,8 21 258 o
no - - - 13 18
K 10 10 13 13 7
KF MB ME M0 M10 M2
KK M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 Mi2x1,25 M1bx1,5
LA 5 5 55 5 3
13 3 3 4 4 4
PL 75 8 B 75 8
RT M W& Xt mMa MI10
W2 17 17 19 -] 24
1] 325 38 45,5 56,5 72
VD &4 &4 &4 6,4 &4
WH 12,5 12,5 14,8 14,8 15,4
IA+ 44 45 45 49 54
I+ 58,5 575 597 63,6 a9.4

Mate: dado stelo comprese nella Fomitura
+ = aggiungere lunghezza corsa [mm) - add stroke length (mo Mo T T .

Mode: red nt ir

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

032 5-10-15-20-25-30-40-50-40-70-75-80-90.100- 125 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
M0 5-10-15-20-25-30-40-50-460-70-75-80-90-100-125- 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
050 5-00-15-20-25-30-40-50-60-70-75-80-90-100- 125 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
063 5-10-15-20-25-30-40-50-60-70-75-80-90-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400
0B0  5-10-15-20-25-30-40-50-460-70-75-80-90-100-125- 160 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400

2025 _LINE_ 1 | 109




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO CON STELO FORATO

_ =

[
]

]
%%
&

il
I
I

P
’
OB

Mate: stelo in occioio nox 304 cromote

Made: chromed AlS1 304 stainless steel rod
® CORSE STANDARD - STANDARD STROKES
0 32 032 50- 100- 150 - 200 - 250 - 300 - 350
It 9
) 75
ol 12
001 17
o D5 2
E 49
EE G1/8"
of 3
K n
Kl 15
KF G1/8"
KF1 G1/8"
LA 5
P 75
RT Méb
s 6
st 6
16 32,5
WH 25
WHI 13
IA+ 50
+= aggiungede lunghezza corsa [mm) - odd sroke lenglh (mm]

M0 | 2025 LINE 1




t components

CILINDRI TANDEM - TANDEM CYLINDERS

SERIE

PT2M063.100.GS.M

VERSIOME - VERSION OPIIONE - OFTION

T2

landem doppia seink = ATEXC €@ 200cT4

" nc.md_e-m ripha spinta

1a "endem guadrupla spinta

PPMO50. 030. 080. GS.F

QOPZIOMNE - OFTION
ALESAGGIO 1* CORSA (mm) 11* CORSA (mm)
BORE (&0 1* STROKE [mim) 1I® STROKE [mm] B ATE)';('E{")"ZGDEN
020 - 025 - 032 - 040 veders lobelle corse sid weders tabelle corse sid
050-063-080-100- 125 | .00 oof cinbe bl son st skoks tobles STELD - ROD
F femming
VERSIOME - VERSION hama
hi
M magnetico - magner m moschio
nan magnelico - non-magnah
GUARNITIONI - SEALS
VERSIOME - VERSION a8 guamizioni standard
p tandem pid posizion -
okl Baiiren famndi VR gwmizinnu siedp por oo femparotiure
tandem conlrappost pasteriori . — :
€ eor onnased fandem VA Mehgu_umw-per alie lempanahine
ol saenls fior high deenperoture
F tandem conirappest anleriar
bt oppossd dandarn guarnizione stelo EU PSA00
8]7s BF5e00 od seo
-
] "
SERIE - SERIES Ti!? - gwrn-z-m shelo EB
P ube profilalo con cave per sensori N
tube with slods for sensors $ QUaFN|Zice shelo EW [raschialone mesallica)

DOPPIA SPINTA - DOUBLE THRUST PIU POSIZIONI - MULTI-POSITIONS CONTRAPPOSTI POSTERIORI - REAR OPPOSED

LR | |
[1H | ] |
| | 1 %z
-
[ |
X1
e
X2 Lo M
XK1= 1" corsa T
2= 1" gorsa - 27 strok
1 ]
|
|

2025 _LINE_1 m




TANDEM DOPPIA SPINTA D.E.M.

SERIE

WH FhaX2 T |
AF
~
] H B
Ty (9)lc)
| 1 N &
2} !
JAlw e
m iy -

Mate: dodo stelo compreso nelle forniturs
Mote: rod nut included in the supply

DIMENSIONI - DIMENSIONS

1] 020 025 032 040 050 D63 080 100 125
A 16 14 i 1 22 22 28 28 40
AF 15 15 15 15 7 17 20 22 25
B2 5 5 6 & 7 7 8 8 9
ol 0 10 12 12 14 14 20 25 25
17 9 & & g 12 12 12 12 12
1 75 75 ¢ g 10,5 0.5 13,5 13,5 -

B 36 40 49 54,5 &5.5 77 95,5 13,5 135
EE M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
K 8 8 10 10 13 13 17 22 22
KF (L] WM& MEB MB MID MID M2 M2 (R[]
KE (1] MB M10x1,25 MI0x1,25 M12x1,25 M12x1,25 Mléx1.5 Mléx1,5 M 20x1,5
L3 3 3 3 3 4 4 4 4 4
LA 4.5 4.5 5 5 6,5 5 3 3

PL 75 75 75 & 8 75 8 10,5 10,5
RT M3 M5 M& M ME MB MI10 10 Mi2
w2 13 13 17 7 1% 1% 24 24 30
% 22 26 32,5 38 44,5 56,5 72 8% 1o
WH 4.5 & &5 7 B ] @ 10 n
LY I* CORSA - [* STROKE

b 11* CORSA - 11" STROKE

IA a7 ki 44 45 45 49 54 &7 21

12 2025_LINE 1




TANDEM PIU POSIZIONI D.E.M.

ZA+X1

Mate: dodo stelo compress nella fomitera

Mode; r

DIMENSIONI - DIMENSIONS

Uy

[ 020 025 032 040 050 063 080 100 125
A 1% 16 1% 19 22 22 28 28 40
AF 15 15 15 15 7 17 20 22 25
B2 5 5 & & 7 7 8 8 9
ol 10 10 12 12 1% 16 20 25 25
oD? ] 9 L] ] 12 12 12 12 12
o D5 A 5 el @ 10,5 10,5 13,5 13,5 -

E k1. 40 4% 54,5 &5,5 77 §5,5 nz,s 135
EE M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1,/8 z1/8 G1/8 Gl1/4
K 8 8 10 10 13 13 17 22 22
KF Mé& Mé ME MB M0 MID M2 M2 M5
KK Ma Ma MI0x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M1éx1.5 MlbEx1,5 M 20x1,5
13 3 3 3 k] 4 4 4 4 4
LA 4.5 4.5 5 5 &5 5 3 3 -
P 75 A FA] ] ] FA ] 10,5 10,5
RT M5 M5 Wb M Ma ME M0 M0 M2
W1 13 13 17 7 9 19 24 24 30
16 22 26 325 k] 45,5 56,5 72 a9 no
WH 8,5 & 8,5 7 B a ] 10 n
Ly I* CORSA - I STROKE

¥ 11 CORSA - 1% STROKE

IA a7 a9 44 45 45 il 54 &7 81

2025_LINE_1 113

SERIE



SERIE

TANDEM CONTRAPPOSTI POSTERIORI D.E.M.

WH FhaeX2 ThaeX1
AF
B A
4 B &
—
LA ’:E|
WH 1L

Mate: dado stelo compraso nella fornitura

Mote: rod nut inc

Ma Supply

DIMENSIONI - DIMENSIONS

1] 020 025 032 040 050 D63 080 100 125
A 16 14 i 1 22 22 28 28 40
AF 15 15 15 15 7 17 20 22 25
B2 5 5 6 & 7 7 8 8 9
ol 0 10 12 12 16 15 20 25 25
17 9 & & g 12 12 12 12 12
1 75 75 ¢ g 10,5 0.5 13,5 13,5 -

B 36 40 49 54,5 &5,5 77 85,5 3.5 135
EE M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
K 8 8 10 10 13 13 17 22 22
KF (L] WM& MEB MB MID MID M2 M2 (R[]
KE (1] MB M10x1,25 MI0x1,25 M12x1,25 M12x1,25 Mléx1.5 Mléx1,5 M 20x1,5
L3 3 3 3 3 4 4 4 4 4
LA 4.5 4.5 5 5 6,5 5 3 3

PL 75 75 75 & 8 75 8 10,5 10,5
RT M3 M5 M& M ME MB MI10 10 Mi2
w2 13 13 7 7 % 1% 24 24 30
% 22 26 32,5 38 44,5 56,5 72 8% 1o
WH 4.5 & &5 7 B ] @ 10 n
L I* CORSA - [* STROKE

b 11® CORSA - 11" STROKE

IA a7 ki 44 45 45 49 54 &7 21

M 2025_LINE 1




TANDEM CONTRAPPOSTI ANTERIORI D.E.M.

jot”

1

EE

l;;m—ﬂ——r.n

d

ZA+X2

LA+ X1

RT

i
e

DIMENSIONI - DIMENSIONS

a 20 25 a2 40 50 63 80 100 125
oD 10 10 12 12 14 14 20 25 25
ob2 ? 9 e @ 12 2 12 12 2
o D5 75 75 @ g 10,5 10,5 13,5 13,3

E 34 40 4% 54,5 a5.5 7 95,5 N335 135

EE M5 M5 Gl/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl1/4

F 13 12 13 14 14 -] 8 20 22

L3 3 4 3 3 4 4 4 4 4
LA 4.5 4.5 5 5 5 5 3 3 -

Bl 75 FA-] 735 g 8 75 g 10,5 10,5

RT M35 M5 Mé& Mé M3 MB M0 M10 M2

16 22 25 32,5 38 44,5 56,5 72 8% 1o

Xl 1" CORSA - [* STROKE

¥ 11® CORSA - 1° STROKE

IA a7 aw dd 45 45 4% 54 &7 B1

2025_LINE_1 119




ACCESSORI DI FISSAGGIO I1SO 15552 (UTILIZZABILI AMCHE PER CILINDRI 15O 21287)

[ALSO SUITABLE FOR IS0 21287 CYLINDERS)

SERIE

1

DESCRIZIONE-DESCRIPTION PO5S. CODE DESCRIZIONE-DESCRIPTION
1 CMI--- cerniera maschio iso - iso male hinge 14 DH--x--- dado - nut
2 (A cerniera femmina iso - iso female hinge 17 FCouone forcella con clips - clevis with lockable pin
; S e
3 PCFe- parno per carniara - pin for hinge 18 FP--x--- forcella con perno - clevis with pin
4 |--- ticolozi iso - i3 square hinge .
As ar Icf} azione :.muudt;‘a '3? *0 square ning 19 55Fkx-- snodo sferico - rod eye
cerniera maschio snodata iso o
3 CMSI--- iso male hinge with ball jaint 20 SA--xe snodo autoallineante - -""-"'ﬁ'-a“'“ﬂ feint
& RSl cerniera femmina strefio iso Fissaggi forniti con vili - Mounting parts supplied with screws
iso narrow female hinge
7 PCES perno per carniera stretta
5 miifor monmow imas Dimensioni occessori: vedi sezione SERIE W
aricelazions o squadr snodata Accessories dimensions: see SERIE W chapter
8 ASSL-- " e
iso square hinge with ball joint
9 CR-f l.:rEl;I'IiEﬂ:.l fer.nmin:':l F:':.mfa iso
hollow iso female hinge
10 A cermiera u!'llerriura -postariore lamata
front-rear hinge
1M He- flangia ise - iso flange
12 FEl--- pieding basso iso - iso foo! mounting

16 | 2025 LINE 1




SN\

TRIVENETA

AUTOMAZIONI srl

Realized and distributed by

Triveneta automazioni s.r.l.
via Carlo Rosselli, 36 - 36061 Bassano del Grappa (VI)
tel. 0424/505152 - fax 0424/505189

www.triveneta.it - www.t3components.com
amministrazione@triveneta.it
sales.manager@triveneta.it
info@t3components.com

A

TRIVENETA BASSANO
AUTOMAZONIST e “GRAPPA

MAROSTICA . ‘

o
USCITA TRENTO
PY B ovEsT TREVISO B>
< THIENE / BREGANZE NovE VENEZIA
SUPERSTRADA
PEDEMONTANA
VENETA
USCITA
o
SANDRIGO
AUTOSTRADA
A31 VALDASTICO
< VERONA VICENZA
PADOVA »

AUTOSTRADA
A4 SERENISSIMA

< MILANO / VERONA PADOVA / VENEZIA P>



components

TRIVENETA AUTOMAZIONI s.r.l.
Tel. 0424 505152 - Fax 0424 505189
info@t3components.com
www.t3components.com




